=e>rYAI'I

BnusiHue uHnssyuu u akeueasieHmMHocmab njamexeu



ITokazarenn nHQISIUN

Nunexc nHOISIun ]uH(j)

YpoBeHb HHQIALIMNA ()

So cymma TIEHET, oOecreynBaroIas OIIPEACIICHHYIO
MOTPEOUTEIIHLCKYIO KOP3UHY B YCIOBHUIX HATUYUS UHQIAIUM

S cymma JIEHET, o0ecIreynBaroas OIIPEACIICHHYIO
MOTPEOUTEIILCKYIO KOP3UHY B YCIOBHUSIX OTCYTCTBUS UH(IAIUU

rYA focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
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ITokazarenn nHQISIUN

Sa
Nupekc nHpIsSmum quqb — ? = 1.0/

YpoBeHs uHGIIALINN a=0.07->7% a=lyup—1

S Cymma TIEHET, oOecrneynBaroIas OIIPEACICHHYIO
MOTPEOUTEIILCKYIO KOP3UHY B YCIOBUIX HATUYUS UHQIAIUM

S CymmMma JIEHET, o0OecIreynBaroIas OIIPEACICHHYIO
MOTPEOUTEIILCKYIO KOP3UHY B YCIOBHUSIX OTCYTCTBUS UH(IAIUU

# rYA n gap)tl)no?:M yeckor o p 60poc :)oe /
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YpoBeHbr uMHQIsAIMU B (eBpasic coctaBull 1,5%, Kaxkabid
NOCICAYIOMMUN Mecsl ypoBeHb MHMIAUM pacteT Ha 0,1%
npoueHra. KakoB oxupgaeMeli ypOBEHb HH(IAUMHA 3a 4
Mecsma?

ryn n focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
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JlaHo:
Apesp = 0,015

Qyapr = 0,016
Cyrp = 0,017
Apapp — 0,018

a4 Mec

ryn n focynapcTBEHHbIN yHUBEpPCUTET
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JlaHo:
a(l)eBp = 0,015 II/IH(I) =14+« I(l)eBp — 1,015

Apapr = 0,016 Iyapr = 1,016

Agnp = 0,017 Lanp = 1,017

Uyaiy = 0,018 L.:=1,018
g mec =

rYAN e
oooooooooooooo pMGOpOCTpoeHMﬂ
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II/IH(I)lMeC =1+ 1 mec
_ 4 __ 4
II/IH(I)LI-MeC — II/IH(l) 1 Mec — (1 T 4 Mec)

X4 mec = II/IH(l)4MeC — 1

ryn n focynapcTBEHHbIN yHUBEpPCUTET
ad3pPOKOCMMUYECKOro n pubopocTpoeHus
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IPIH 4MeC:IHH €B *IHH MapT * {uH am *II/IH Mau
p p p

Lty 4 wec = 1,015 * 1,016 * 1,017 * 1,018 = 1,068

a4 mec = lyup 4mec —1 = 1,068 —1 = 0,068 — 6,8%

rYA n focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
ooooooooooooooooooooooooooooooo
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ITIo mamabiM Poccrara B 2016 romy HemenbHas WHQIAINS
coxpaHsiach Ha ypoBHE 0,2%. Onpeaeiaurs rojoBorM YPOBEHb
503 (1001630005078
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JlaHo:

Qyen = 0,002 IHH([) HelL — 1+ Myep

_ _ 52 _ 52
n = 52 HeJie/u IHch 52nen — lnndmey (1+ C(Heﬂ)

Apox =
Urog = II/IH(I) rog 1
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Linguen = 1 + Qyep = 1+ 0,002 = 1,002
L 52 nen = (1,002)%% = 1,1095

G = Bndywan — 1 = 11095 =1 = 0,1095 = 10,95%

roc y apcT
# rYA oooooooooooooo pMGOpOCTp ooooo
11/8



Ha ocHOBaHMM JaHHBIX OpEIbIAYILEH 3adadyd OIPEHACIINTE
peajibHyI0 JIOXOJHOCTh BKJIaaa Ha 6 MECSILEB, €CIU YCIOBUS
banka 12% TonoBBIX.
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S =P(1+in)
Sq
II/IH(l) = S >Scz :S*IHH(b

f‘

Sa =S * Iy = P(1+ in)(1 + a)

S, =P(L+1,1n)

roc y apcT
# ryn 0000000000000000 pw60pomp ooooo
13/8



[ Se =Sy =P +in)(1+ )

L Sqg = P(1 +iyn)
PA+in)(1+a)= P(A+i,n)
l+in+a+ain=1+1,n
m(l+a)+a=in

_ lgh —«
" n(1+ a)

ryn n focynapcTBEHHbIN yHUBEpPCUTET
ad3pPOKOCMMUYECKOro n pubopocTpoeHus
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JlaHo:
Ayen = 0,002
n =6 Mec = 26 Hel
I, = 0,12

1 ="

ryn focynapcTBEHHbIN yHUBEpPCUTET
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L ey = 1+ e = 1 + 0,002 = 1,002
Lind 26 aen = (1,002)%° = 1,053
A6 mec = lynp 6 mec —1 = 1,053 —1 = 0,053 = 5,3%

6
ion—a 012 19~ 0,053

n(l+a) %(1 +0,053)

ryn n focynapcTBEHHbIN yHUBEpPCUTET
ad3pPOKOCMMUYECKOro n pubopocTpoeHus
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3a IIECTh IIEPBBIX MECALECB TOoda YPOBEHb MHOIISALUU
coctaBull 8%. Onpenenurs CpeIHUNA YPOBEHb HH(ISILIMNN B
Mecsal M B 1menoM 3a roia. Ilog kaKyr CCyOIHYHO CTaBKY
IIPOCTHIX IPOLICHTOB MMEET CMBICI MHBECTHUPOBATH Ha TO/I,
4TOObI 00CCHCUYNTh PEAIbHYIO JOXOOHOCTh 16%7

ryn n focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
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Sa =S * Iy =P +in)(1+a)

{ S = P(l+izn)
P(1+in)(1+a)= P(1+iyn)
l+inta+ain=1+i,n

In+ o+ ina

I
* n
n =1l

o, =1l +a+ia
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JlaHo:
Ag wec = 0,08

n =1rox

1.=:10,16

|
.
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Ly 6 ec = 1+ Zguec = 140,08 = 1,08
IHHd) 12 Mmec — (1,08)2 = 1,1664
12 wec = lynd 12 mec — 1 = 1,1664 —1 = 0,1664 — 16,64%

o=l +a+ia=0,16+0,1664+ 0,16 % 0,1664 = 0,353 — 35,3%

ryn n focynapcTBEHHbIN yHUBEpPCUTET
ad3pPOKOCMMUYECKOro n pubopocTpoeHus
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Inmb 6 Mec — 1+ P mec — 1,08 = (1 g aq Mec)6

O :IHHMM@C —1=12/1,08—1=0,0129 - 1,2%
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Ilepuon HauuciaeHuss 3 roaa, OXHUAACMBIM €XKEMECIYHBIN
ypoBeHb HHpIsimu 0,5%. I1oa kakyr0o MUHAMAJIBHYIO CTaBKY
CCYOAHOTO MPOLECHTA HYKHO HWHBECTUPOBATb, YTOOBI
00€eCIIECUNTh PeaIbHYIO JOXOAHOCTh 10% rogoBbIx?

ryn n focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
a3pOKOCMUYECKOro NnpubopocTpoeHuns
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S=P(+ )"

b
Iumb:?a_)sa'zs*lnmb

f

Sq =S * Iy = P(1 + D"(1 + @)

S, =P(l+i,)"
P(1+i,)" =P+ )"+ a)

i,=1+)YA+a)-1

# ryn n ga?gqo?w yeckor o p Gopoc poe
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=1 +) YA +a)—1=0+D)V(A+ )3 —1=

= (1 + )7 (A + ayee)®® — 1= (1+0.1)3/(1+0.005)36 — 1 =

= 0.1678 - 16.78%

roc y apcT
# rYA oooooooooooooo pMGOpOCTp ooooo
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CymMmEbl B pazMepe 13 m 18 y.e. TOJIKHBI OBbITh BEIIIAYCHBI
gepe3d 3 Mecsama U/ MECSIEB COOTBETCTBEHHO. (CTOpPOHBI
CONNIACWJIMCh 3aMEHUTh HX OJHUM Iarexxkom B 30 y.e.
Onpenenutb CPOK 3aMEHSIOIIETO ILIATEXA, €CIU YCIOBUS
kpeaura 20% romioBbIX.

ryn n focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
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KOI‘I[& 9TU IJIATEKU MOKHO CUUTATh YKBHUBAJICHTHBIMU ?

|
0 to t1 ts t3 T
'
D} D]
g
% /
Lo ty T
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KOF
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nM
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18

13
JlaHo:

0 3mec 7M€C T

30
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-t
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-
-
-
--
--
- -
-
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13 18
B e S=P(1+in)
—
PR l S
p =
1+in
>
3mec 7MeC T 13 18
e P/ =P, +P, = T+ = = 28.5
BT e 1+O.2*1—2' 1+0.2*ﬁ
g S/ —P/  30-285 _
R n/ = D7 = 027285 = 0.26roxa — 3,15 Mmec.
t(/) =7 T
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IIo goropopy miaarexu B pazMepe 200 m 700 €Bpo JIOIKHBI
COCTOSTBCI 4Yepe3 2 roma M 6 JIET COOTBETCTBEHHO.
OnpenenuTs pa3Mep 3aMEHSIONIErO IUIaTeXa 4yepe3 3 roja,
eciu yclioBus KoHTpakTa 20% romoBbIX.

ryn n focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
a3pOKOCMUYECKOro NnpubopocTpoeHuns
32/8



JlaHo: 200 L

D/ =?
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-
-
-
-
-
-
-
-

D/ =?
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200 0 700
--w
i
i
0 7 6
D/ =?
0 3
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D/ =200(1+0.2)'+

(1+

700

0.2)3

645 eBpo
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O0s3areabcTBO B 1800 €BpO JODKHO OBITH MOTrallI€HO 4Yepe3
10 mecsueB. B cuer BBIILIATBI AOJra 4Yepe3 6 MECSIECB
noctynuiio 900 eBpo. OnpeneanTs OCTaTOK A0Jra, €CJIM Ha
HEr0 HAYHCIISIOTCA MOPOLEHThI 110 cTraBke 20% TOHOBBIX.
(aKkTyapHBIM METOAOM M IPABUJIOM TOPTOBIIA).

ryn n focypapCTBEHHbIW yHUBEpPCUTET
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JlaHo:
P, = 1800
1800
R, =900
A
=02 900 ?
t;y = 6 Mec l
y >
tz = 10mec 0 6 MecC 10mec T

R, =7
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1800

A
900 ?
v v
S |
0 e 6 Mec 10mec
............... »)
K c L e
1800 ta
" 4
0 6 Mmec 10mMmec
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1800 S=P(1+in)
A
6
900 l ? S = 1800 (1 + 0,2 * ﬁ) = 1980
; > [ =1980— 1800 =180 < R; =900
OF 6 mec 101~;f1ec T
" . of P, = 1980 — 900 = 1080
800 | 4
S, = 1080(1 + 0.2 *—) = 1152 =R,
! 12
>
0 6 Mec 10mec T
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1800

900 ?
. SN
0 e
' 6 MeC _..--=" 10mMec T
1800 T i
A R v .
900 4 i
’ >
0 6 Mec 10mec T
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1800

A
900 ?
>
0 6 MmecC __,--—""—_"—1_(—) e
e 10 4
1800 .- | R, = 1800(1+0.2 *—)—900(1+0.2 *—)= 1140
----------- E 12 12
A L
900 I """"""
>
0 6 Mec 10mec T
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AXKTyapHBI METOJ

K, =P(l +ti)—Ri,ecnul1 <RI
K,=K,(I ttji)—R, ecmnl2<R>
K1 +ti)—-R,=0,1e. R,=K, (I +1,)

E : : : AKTyapHBIif METOS

. : : |

| | | |

! | | I

! 1 | |

! | | |

! | | 1

! | I

! | |

: | I

I R2 ‘‘‘‘‘‘ '
Tt "R )%
|
|

: a2 o A N 4 T

|
! I

| |
t1 I f2 I t3
! |
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IIpaBuiio Toprosma

R, =P(l1 +ti)—Ri(l +t})—Re(l + 1)

ITpaBui0 TOPropua

QI+Q2
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